
Обавештење 

 

 Преглед лифтова у зградама 10Д и 10З је извршило лиценцирано предузеће 

„Оперативни инжењеринг плус доо“ и утврдило да ниједан од четири лифта није 

безбедан за рад. Удружење је донело хитну одлуку да потпише Уговор о одржавању 

ових лифтова са најповољнијим понуђачем, предузећем „Full seven doo“ Подавалска 

94, 11000 Београд, ПИБ: 108717695. О овоме су обавештени предузеће “Пан лифт 

доо“ и сви власници, односно закупци који са тим предузећем имају закључене 

појединачне Уговоре. Предузеће „Full seven doo“ је доставило понуду за 

испуњавање услова за довођење лифтова у исправно стање, а с тим у вези 

предузимају се наредни кораци. 

 На платоу испред зграде 10Б извршена је санација керамичке подлоге. 

 Врше се хитне санације кружних степеница између зграда 10Б и 10Д из 

безбедоносних разлога. 

 Настављене су активности на постављању стубића и рампи у циљу регулисања 

бесправног паркирања у унутрашњим пролазима између зграда 10Д и 10З на нивоу 

ниског приземља. 

 У згради 10З отворена је и осветљена смећара, у коју су смештени контејнери. Више 

година је смећара била закључана и ван употребе, а контејнери су били разбацани 

у пролазу.  

 Удружење је донело хитну Одлуку о именовању Адвоката Слободана С. 

Максимовића, из Београда, МБ 57335980, ул.Грамшијева 8а, Нови Београд, као 

пуномоћника Удружења. 

 Редовна годишња скупштина Удружења ће се одржати чим се за то стекну услови, 

а у зависности од епидемиолошке ситуације изазване вирусом ЦОВИД-19. 

 У наредом периоду ће се интензивирати спровођење извршних поступака против 

власника или закупаца који не измирују своје рачуне. Потребно је да схватимо 

неопходност редовног плаћања рачуна. 

 Молимо све кориснике да приликом плаћања рачуна обавезно уносе тачан 

позив на број ради адекватног аутоматског прокњижења рачуна. 

 Захваљујемо се свим корисницима који редовно измирују своје обавезе. 
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                                                                                                      Зоран Ковачевић 
 

 


